
Тест  

 

В каждом вопросе необходимо выбрать 1 вариант ответа (1 правильный ответ – 1 

балл). Максимальное количество баллов за тестирование – 25 баллов. 

 

Вопросы теста 

Обучающимся предлагается выбрать один или несколько из вариантов ответов. 
 

1.В каком году была создана первая фотография? 

А)1822 

Б)1922 

В)2002 

 

2.Кто является автором первой в мире фотографии? 

А)Братья Люмьер 

Б)Жозеф Ньепс 

В)Филлип Халсман 

 

3. Распределите по порядку план разработки фотопроекта: 

1.Съемка. 

2.Подбор референсов. 

3. Выбор темы. 

4.Демонстрация. 

5.Разработка концепции. 

6.Подбор реквезита, локации и техники.  

7.Отбор серии, обработка. 

 

4. Соотнесите обозначение настройки с ее названием: 

А) F/число   1)Выдержка 

Б)ISO    2)Диафрагма 

В)1/число   3)Чувствительность 

 

5. Соотнесите обозначение на что влияют данные настройки камеры в кадре? 

А) ISO     1) резкость/размытие объектов 

Б) выдержка   2) глубина резкозти 

В) диафрагма   3) шум 

    4)экспозиция 

6. Что значит фото с низкой экспозицией? 

А) фото с плохой резкозтью 

Б) фото, не имеющее художественной ценности 

В) темное фото, с малым количеством света 

 

Обучающимся предлагается выбрать один или несколько из вариантов ответов. 
7.Как называется техника, в которой сделан этот снимок? 

 



А) «ФризЛайт» 

Б) «Низкий ключ» 

В) «ФлэтЛэй» 

 

Запишите правильный ответ. 

8.Можно ли снять фото в технике «фризлайт» на короткой выдержке? 

_____________________ 

 

9. Фото «в низком ключе» - это? 

А) Фотографии снятые с повышеной экспозицией и жестким контрастом 

Б) фотографии, снятые с ножнего ракурса 

В) Фотографии снятые с пониженной экспозицией и жестким контрастом, на черном фоне с 

минимальным и направленым светом. 

 

Запишите правильный ответ. 

10. Какие правила композиции (при кадрировании) вы знаете? 

_____________________________________________________________________________  

 

Ключ к тесту: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

А  

(1 

Балл) 

Б 

(1 

Балл) 

3,5,2,6,1,7,4 

(7 Баллов) 

А-2, 

Б-3, 

В-1 

(3 

Балла) 

А -3, 4 

Б – 1,4 

В – 2, 4 

(6 

Баллов) 

В 

(1 

Балл) 

А 

(1 

Балл) 

Нет 

(1 

Балл) 

В 

(1 

Балл) 

Правило 

третей, 

Золотое 

сечение, 

Золотая 

спираль, 

Треугольники, 

Диагонали, 

 (6 Баллов) 
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